
Η ΑΝΑΡΣΥΑ καλεί στην συγκέντρωση αλληλεγγύης, στον αγώνα στα νησιά ενάντια στις φυλακές
προσφύγων και τα ΜΑΤ, σήμερα Τρίτη 25 Φλεβάρη, στις 6 μμ στο Σύνταγμα.

– στηρίζει αποφασιστικά την σημαντική πρωτοβουλία αλληλεγγύης των αριστερών, αντικαπιταλιστικών
περιφερειακών και δημοτικών κινήσεων το ερχόμενο ΣΚ στην Μυτιλήνη.

-καλεί στην συγκέντρωση των συλλόγων και άλλων συλλογικοτήτων των νησιών Τετάρτη 25/2 στις 6:30
στο Σύνταγμα

Σε ανακοίνωσή της η ΑΝΤΑΡΣΥΑ αναφέρει:

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταδικάζει την ωμή κυβερνητική και κρατική βία η οποία ξεδιπλώνεται αυτή την στιγμή σε
όλα τα νησιά του Β Αιγαίου με στόχο να επιβληθεί η ρατσιστική κυβερνητική πολιτική και η απαράδεκτη
και αντιπροσφυγική συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας που εγκλωβίζει δεκάδες χιλιάδες πρόσφυγες στα νησιά.

Η κυβέρνηση της ΝΔ οργάνωσε στρατιωτικού τύπου απόβαση στα νησιά με εκατοντάδες δυνάμεις των
ΜΑΤ να εισβάλλουν από τα λιμάνια για να επιβάλει την αρπαγή γης με επιτάξεις με στόχο την άμεση
ανέγερση φυλακών για τους πρόσφυγες και αντιμετωπίζοντας το λαό και το κόσμο της αλληλεγγύης
στους κατατρεγμένους πρόσφυγες ως “εσωτερικούς εχθρούς”.

Είναι μια τεράστια πρόκληση για τη Λέσβο, το νησί της αλληλεγγύης και της ανθρωπιάς που ο απλός
κόσμος στήριξε τους πρόσφυγες με κάθε μέσο. Είναι πρόκληση για όλο τον κόσμο στα νησιά. Είναι
πρόκληση η ίδια η κυβέρνηση που αρπάζει συντάξεις, που απολύει συμβασιούχους, που αφήνει τα σχολεία,
τους Δήμους και τα νοσοκομεία χωρίς γιατρούς, νοσηλευτές, εκπαιδευτικούς και υπαλλήλους των
δημοτικών υπηρεσιών να προσλαμβάνει χιλιάδες αστυνομικούς για να καταδιώκουν τους απεργούς, τους
πρόσφυγες και τώρα τους κατοίκους των χωριών της Λέσβου ενώ στη Αθήνα βγάζουν πιστόλια μέσα στην
ΑΣΟΕΕ! Αντι να επιτάξει καράβια για να μετακινήσει τους πρόσφυγες και να κλείσει τα άθλια καμπ, τις
Μόριες, στέλνει τα καράβια για να καταστείλουν τις κινητοποιήσεις. Δεν θα περάσουν!

Στηρίζουμε τις λαικές κινητοποιήσεις στα νησιά του Β Αιγαίου που στρέφονται ενάντια στην ωμή
κυβερνητική βία, υπερασπίζοντας τα δικαιώματα των προσφύγων και των μεταναστών, όπως το δικαίωμα
στην ελεύθερη και ασφαλή διέλευση μέσα από ανοιχτά σύνορα στην χώρα μας, στην Ευρώπη και παντού,
την παροχή ασύλου και στέγης στους πρόσφυγες, την αξιοπρεπή διαβίωση και την πρόσβαση στην
δημόσια παιδεία και υγεία, τον απεγκλωβισμό τους από τα νησιά με την μεταφορά τους στην ηπειρωτική
Ελλάδα, ενάντια στην συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας..

Η πλειοψηφία του λαικού κόσμου στα νησιά, παρά τα ρατσιστικά ψέματα κυβέρνησης και ΜΜΕ, έχει σταθεί
μέχρι τώρα με αλληλεγγύη και ανθρωπιά είναι στο πλευρό των προσφύγων. Χθες βρέθηκαν στα λιμάνια
και στους τόπους επίταξης χιλιάδες αγωνιστές και αγωνίστριες δίνοντας την μάχη ενάντια την απόβαση
των ΜΑΤ. Είμαστε στο πλευρό τους!



Καταγγέλλουμε την ακροδεξιά η οποία επιδιώκει να αξιοποιήσει τις λαικές κινητοποιήσεις και να χύσει το
ρατσιστικό και φασιστικό της δηλητήριο. Οι νησιώτες έχουν την πείρα για να απομονώσουν και να τους
συντρίψουν, να στείλουν στο σπίτι τους τους διαχρονικούς φίλους των ΜΑΤ.

Καταγγέλλουμε τον περιφερειάρχη Β Αιγαίου και εκείνες τις δημοτικές αρχές που επενδύουν στον
ρατσισμό και τον κοινωνικό αυτοματισμό, που χτίζουν πολιτικές καριέρες πάνω στην δυστυχία και τον
πόνο των ανθρώπων.

Καμιά συνεργασία με όλους αυτούς. Καμιά συνεργασία με το τοπικό κεφάλαιο, τους ξενοδόχους, την
εκκλησία με όλους εκείνους που για τα συμφέροντα και την εξουσία τους ενισχύουν τον ρατσισμό, την
ξενοφοβία, τις πιο αντιδραστικές πολιτικές. Καμιά κοινή “διαταξική” δράση με όλο αυτόν τον συρφετό.
Κοινός αγώνας ντόπιων και μεταναστών για τα δικαιώματά τους.

Να απαιτήσουμε:
– ανοικτά σύνορα,
– άμεσος απεγκλωβισμός / ελεύθερη μετακίνηση προς την ηπειρωτική Ελλάδα και όχι εγκλωβισμός στα
νησιά.
– Καμιά φυλακή, κανένα στρατόπεδο-γκέτο, ούτε στα νησιά, ούτε πουθενά!
– Άσυλο και στέγη στους πρόσφυγες.
– Κατάργηση των ρατσιστικών νόμων της ΝΔ για το άσυλο και των συμφωνιών ΕΕ-Τουρκίας, που
υπέγραψε ο ΣΥΡΙΖΑ και εφαρμόζει η κυβέρνηση της ΝΔ.


